



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 11.06. 20 24 р.

№ 288

Про схвалення проєкту рішення Білгород-Дністровської міської ради "Підсумковий звіт про результати виконання міської Програми "Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки"

На виконання вимог підпункту 1 пункту "а" статті 27, керуючись пунктом 1 частини другої статті 52, частиною шостою статті 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи рішення Білгород-Дністровської міської ради від 30 липня 2020 року № 1345-VII "Про затвердження Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських цільових програм та звітності про їх виконання" (зі змінами) виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ :

1. Схвалити проєкт рішення Білгород-Дністровської міської ради "Підсумковий звіт про результати виконання міської Програми "Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки" (додається).
2. Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Діні БАЗІЛЕНКО внести на розгляд сесії Білгород-Дністровської міської ради проєкт рішення Білгород-Дністровської міської ради "Підсумковий звіт про результати виконання міської Програми "Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки".
3. Відповідальність за організацію виконання рішення покласти на в.о. директора Департаменту соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Діну БАЗІЛЕНКО.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на міського голову Віталія ГРАЖДАНА.

Міський голова

Віталій ГРАЖДАН

Додаток
до рішення виконавчого комітету
від 11.06.2024 № 288



БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Підсумковий звіт про результати виконання
міської Програми “Забезпечення реалізації державної
політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки
молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023
роки”

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою забезпечення дотримання правових, соціально-економічних умов державної системи захисту сімей з дітьми та багатодітних сімей, створення системи всебічної підтримки громадської активності молоді, враховуючи рішення виконавчого комітету від _____ 2024 року № ____ “Про схвалення проєкту рішення Білгород-Дністровської міської ради “Підсумковий звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки”, Білгород-Дністровська міська рада

ВИРІШИЛА :

1. Прийняти до відома підсумковий звіт про результати виконання міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічної політики, інвестицій та ринкових відносин Віталія ВАРЕНИКА та з питань освіти, культури, спорту, туризму, охорони здоров'я та соціального захисту населення Інну ГОНЧАРОВУ.

Проєкт рішення підготовлений Департаментом
соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я
Білгород-Дністровської міської ради за
дорученням виконавчого комітету
Білгород-Дністровської міської ради

Додаток
до рішення Білгород-Дністровської
міської ради
від _____ 2024 року № _____

ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ
про результати виконання
міської Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з
дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки”
назва міської цільової програми

1. Основні дані.

Міська Програма “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” затверджена рішенням Білгород-Дністровської міської ради від 24.12.2020 року № 24-VIII .

Термін реалізації міської цільової Програми “Забезпечення реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки” – 2021-2023 роки.

Основні етапи реалізації зазначеної Програми:

2021 рік;

2022 рік;

2023 рік.

Відповідальним виконавцем зазначеної Програми являється Департамент соціальної, сімейної політики та охорони здоров'я Білгород-Дністровської міської ради.

Зазначена Програма була створена відповідно до законів України “Про охорону дитинства”, “Про соціальну роботу з дітьми та молоддю”, “Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків”, “Про запобігання та протидію домашньому насильству”, “Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні”, указ Президента України “Про додаткові заходи щодо посилення соціального захисту багатодітних і неповних сімей”, “Про додаткові заходи щодо реалізації державної молодіжної політики”.

2. Мета Програми та результати її досягнення.

Основною метою Програми є забезпечення дотримання правових, соціально-економічних умов державної системи захисту сімей з дітьми та багатодітних сімей, створення системи всебічної підтримки громадської активності молоді, спрямованої на її самовизначення і самореалізацію.

Основним результатом, на який направлена Програма — удосконалення механізму підтримки різних категорій сімей, створення правових умов для повноцінного функціонування кожної сім'ї, рівень добробуту сімей та молоді шляхом сприяння успішної реалізації ними власного соціально-економічного потенціалу, створити сприятливі умови для використання трудового потенціалу, сформувати у громадян потребу у відповідальному ставленні до збереження свого здоров'я, забезпечити сприятливі умови для реалізації сім'єю своїх функцій щодо дітей та підвищення її життєвого рівня.

3. Фінансування.

Протягом строку дії Програми фінансування забезпечувалось за рахунок коштів міського бюджету. Бюджетні призначення для реалізації Програми передбачались та затверджувались Білгород-Дністровською міською радою при формуванні міського бюджету

на відповідний календарний рік.

Таблиця 3.1

**Аналітичні дані щодо фінансування Програми
у 2021 році**

Назва показника Програми	Джерело фінансування	Передбачено Програмою, тис.грн	Фактичне виконання Програми, тис.грн	Відхилення, тис.грн	% виконання
Виконання ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та безумовне виконання Плану доходів щодо організації та проведення літнього оздоровлення та змістовного відпочинку дітей міста.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	100,0	58,4	41,6	58,4
Виконання ЗУ «Про охорону дитинства» в частині забезпечення підтримки багатодітних родин міста. Оновлення банку даних багатодітних сімей з невідкладним проблемним питанням кожної сім'ї. Забезпечення посвідченнями батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	20,0	0	20,0	0
Проведення міських заходів: «Сім'ю», «Готуємо дітей до школи», 8 Березня. День сім'ї. День матері. міжнародного Дня захисту дітей. День молоді. День студента. Новорічних та Різдвяних свят, День Святого Миколая, День інваліда, з метою надання допомоги дітям, які потребують особливого захисту. Придбання канцтоварів, нагородної атрибутики та візитних матеріалів для організації та проведення заходів.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	86,8	33,3	53,5	38,4
Стипендії та премії міського голови. Виплата стипендії міського голови - 6 студентів на 10 місяців по 1,0 тис. грн (податок 1243) всього 75,0 тис. грн. Виплата премії міського голови – 6 студентів одноразово по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 7,4 тис. грн. Виплата одноразової премії міського голови талановитій молоді віковим цензом до 35- років - 9 осіб по 1,0 тис. грн. (податок 1243) – 93,2 тис. грн.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	175,2	101,6	73,6	58
Загальний показник фінансування Програми у 2021 році		382,0	193,3	188,7	50,6

Таблиця 3.2

**Аналітичні дані щодо фінансування Програми
у 2022 році**

Назва показника Програми	Джерело фінансування	Передбачено Програмою, тис.грн	Фактичне виконання Програми, тис.грн	Відхилення, тис.грн	% виконання
Виконання ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та безумовне виконання Плану заходів щодо організації та проведення літнього оздоровлення та змістовного відпочинку дітей міста.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	150,0	0	150,0	0
Виконання ЗУ «Про охорону дитинства» в частині забезпечення підтримки багатодітних родин міста. Оновлення банку даних багатодітних сімей з інвентаризацією проблемних питань кожної сім'ї. Забезпечення посвідченнями батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	25,0	0	25,0	0
Проведення міських заходів: «Сім'я», «Гуцуло дітей до школи», 8 Березня, Дня сім'ї, Дня матері, міжнародного Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня студента, Новорічних та Різдвяних свят, Дня Святого Миколая, Дня інвалідів, з метою надання допомоги дітям, які потребують особливого захисту. Придбання канцтоварів, подарункової атрибутики та витратних матеріалів для організації та проведення заходів.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	90,0	89,8 ✓	0,2	99,8
Стипендії та премії міського голови. Виплата стипендії міського голови - 6 студентів на 10 місяців по 1,0 тис грн (податок 1243) всього 75,0 тис. грн. Виплата премії міського голови - 6 студентів одноразово по 1,0 тис. грн. (податок 1243) - 7,4 тис. грн. Виплата одноразової премії міського голови талановитій молоді виконані цетвом до 35 років - 9 осіб по 1,0 тис. грн. (податок 1243) - 9,2 тис. грн.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	175,2	89,5 ✓	85,7	51,8
Загальний показник фінансування Програми у 2022 році		440,2	179,3 ✓	260,9	40,7

Таблиця 3.3

**Аналітичні дані щодо фінансування Програми
у 2023 році**

Назва показника Програми	Джерело фінансування	Передбачено Програмою, тис.грн	Фактичне виконання Програми, тис.грн	Відхилення, тис.грн	% виконання
Виконання ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та безумовне виконання Плану заходів щодо організації та проведення літнього оздоровлення та змістовного відпочинку дітей міста.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	200,0	0	200,0	0
Виконання ЗУ «Про охорону літності» в частині забезпечення підтримки багатодітних родин міста. Оновлення банку даних багатодітних сімей з вивіленням проблемних питань кожної сім'ї. Забезпечення посвідченнями батьків та дітей з багатодітних сімей для отримання пільг.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	30,0	0	30,0	0
Проведення міських заходів: «Сім'я», «Готуємо дітей до школи», 8 Березня, Дня сім'ї, Дня матері, міжнародного Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня студента, Новорічних та Різдвяних свят, Дня Святого Миколая, Дня інваліда, з метою надання допомоги дітям, які потребують особливого захисту. Придбання канцтоварів, нагородної атрибутики та витратних матеріалів для організації та проведення заходів.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	95,0	94,4 ✓	0,6	99,4
Стипендії та премії міського голови. Виплата стипендій міського голови - 6 студентів на 10 місяців по 1,0 тис грн (податок 1243) всього 75,0 тис. грн. Виплата премій міського голови - 6 студентів одноразово по 1,0 тис. грн. (податок 1243) - 7,4 тис. грн. Виплата одноразової премії міського голови талановитій молоді віком пензом до 35-років - 9 осіб по 1,0 тис. грн. (податок 1243) - 9,2 тис. грн.	Бюджет Білгород-Дністровської міської територіальної громади	175,2	44,7 ✓	130,5	100
Загальний показник фінансування Програми у 2023 році		500,2	139,1 ✓	361,1	27,8

4. Виконання заходів Програми.

Заходи Програми протягом 2021-2023 років було виконано не в повному обсязі або виконання проходило в онлайн-режимі, відео-конференцій, селекторних нарад, дистанційно, у зв'язку зі складною епідситуацією в умовах поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, встановленням карантину, із дією воєнного стану на території України та передачею деяких повноважень до Управління освіти Білгород-Дністровської міської ради згідно рішення міської ради від 14.09.2023 р. № 963-VIII.

5. Оцінка ефективності виконання Програми.

Аналіз та оцінка зазначеної Програми визначає її ефективність та актуальність.

Стабільність держави й економічного суспільства значною мірою залежить від фізичного та духовного здоров'я молоді, сім'ї, від ставлення держави до їх проблем, інтересів і потреб. В період розвитку України потенційні можливості молоді, української сім'ї, жінок і чоловіків як рівноправних стають реальною ресурсною силою у всіх сферах життя і держава має забезпечити можливості для їх реалізації.

Основними напрямками роботи щодо поліпшення становища багатодітних сімей є: здійснення заходів щодо поліпшення житлових та соціально-побутових умов, забезпечення контролю за пільгами передбаченими законодавством, матеріальна підтримка через надання продуктивних наборів, канцелярського шкільного приладдя, одягу, відвідування цирку, вистав, забезпечення змістовного відпочинку та дозвілля дітей, створення умов для естетичного і патріотичного виховання.

Додаток
до підсумкового звіту про результати
виконання міської Програми “Забезпечення
реалізації державної політики щодо захисту
сімей з дітьми та підтримки молоді в місті
Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки”

Пояснювальна записка

до підсумкового звіту про результати виконання міської Програми “Забезпечення
реалізації державної політики щодо захисту сімей з дітьми та підтримки молоді в місті
Білгороді-Дністровському на 2021-2023 роки”

Виконання заходу Програми щодо оздоровлення та відпочинку дітей міста та організації підбору та направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Білгород-Дністровський, в період введення воєнного стану в Україні унеможливило виконання завдань Програми в 2022-2023 р.р. Захід Програми передбачав середні витрати на оздоровлення однієї дитини 4500,00 грн. З метою забезпечення дітей міста Білгород-Дністровський послугами з оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів місцевого бюджету, які згідно Закону України “Про оздоровлення та відпочинок дітей” потребують особливої соціальної уваги та підтримки, Департаментом соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної адміністрації надано перелік дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, які здійснювали свою діяльність в 2023 році. Згідно переліку середня вартість путівки на 1 дитину становила 1006,00 грн ліжко-день. Тобто в середньому на оздоровлення однієї дитини потрібно 21126,00 грн, що за показниками ефективності перевищує план виконання бюджетної програми.

Законом України “Про охорону дитинства” визначено перелік пільг, які надаються багатодітним сім'ям, на наявності відповідних посвідчень. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня 2010 року “Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї” виготовлення та постачання бланків посвідчень батьків багатодітної сім'ї та бланків посвідчень дитини з багатодітної сім'ї забезпечується Міністерством соціальної політики України. Враховуючи те, що потреба у посвідченнях за рахунок державного бюджету Міністерством соціальної політики України задовольняється лише частково (22% від потреби) вищевказаною постановою рекомендовано виконавчим органам міських (міст обласного значення) рад забезпечити виготовлення бланків посвідчень батьків багатодітної сім'ї та дитини з багатодітної сім'ї за рахунок коштів бюджету територіальної громади. На підставі вищезазначеного розроблено захід Програми для забезпечення на місцевому рівні підтримки багатодітних сімей в частині забезпечення видачі бланків посвідчень батьків багатодітної сім'ї та бланків посвідчень дитини з багатодітної сім'ї. Не виконано у зв'язку з відсутністю фінансування.

Питання підтримки сімей з дітьми в Україні стає ключовою складовою стратегії щодо вдосконалення системи соціального захисту сімей з дітьми, які потребують особливої підтримки. Проведення на місцевому рівні заходів: “Готуємо дітей до школи”, міжнародного Дня захисту дітей, новорічних, різдвяних свят та до Дня Святого Миколая, спрямованих на забезпечення підвищення авторитету сімей з дітьми, зміцненню сімейних цінностей, виконано в повному обсязі.

На підставі вимог Закону України “Про основні засади молодіжної політики” для сприяння ініціативи та активності молоді в усіх сферах життєдіяльності суспільства матеріальна підтримка обдарованої молоді реалізована в заході виплати стипендії та премії міського голови. На здобуття стипендії та премії висувалися громадяни України віком від 14 до 35 років з числа інтелектуально, творчо обдарованої молоді та молоді з активною

громадською позицією, особливі досягнення якої сприяють реалізації державної молодіжної політики, утвердженню авторитету та позитивного іміджу міста. До делегування повноважень у сфері молодіжної політики головним розпорядником коштів Програми заходи виконано в повному обсязі.

В.о. директора Департаменту

Діна БАЗІЛЕНКО

Керуючий справами



Ігор ВЕЛИЧКО